

SZAKMAI KÖZLEMÉNY

Az **INTERREG Europe** Program által finanszírozott, holland vezető partner által irányított „**HELIUM** (Health Innovation Experimental Landscape through Policy Improvement – Az Egészségügyi innovációs kísérleti környezet támogatása a szakpolitikák fejlesztésével)” című projekt magyar partnerei, az **Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK)** és a **SE Egészségügyi Menedzserképző Központja (EMK)** szervezésében, **2018.szeptember 26-án**, az ÁEEK központjában tartották meg az **ötödik Regionális Stakeholder Csoport (RSG) megbeszélését**.

A HELIUM projekt egyik fő feladata, hogy olyan viszonylag gyorsan adaptálható és átvehető innovatív megoldásokat és jó gyakorlatokat azonosítson, amelyek hozzájárulhatnak a hazai egészség ipar, ezen belül is a gyógyító-megelőző és rehabilitációs egészségügyi szolgáltatások minőségi fejlesztéséhez.

A projekt keretében lezajlott cserelátogatások alkalmával megismert határokon átnyúló szakmai együttműködések és innovációs modellek alapján **a magyar projekt partnerek az egészségügyi innovációs mechanizmusok kialakítását ösztönző Akció Tervet dolgoztak ki, amelyben javaslatokat és ajánlásokat fogalmaztak meg a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) egyes támogatási konstrukcióinak (pályázati felhívások/kiemelt projektek) módosítására, illetve új konstrukciók megnyitására.** Reményeink szerint ezek révén fokozható lesz az egészségipari innovációk, innovatív termékek és szolgáltatások hazai elterjedése és korszerűsítése és az innováció-menedzsment erősítése.

A találkozó folyamán részletesen ismertettük a stakeholder csoport tagjaival az Akció Tervet és a hazai átvételre javasolt brit, belga és holland jó gyakorlatok lehetséges adaptálási forgatókönyveit.

A stakeholder tagok véleményezték és egyhangúan támogattak az Akció Tervet, amelyhez értékes javaslatokat és kiegészítéseket tettek. Az Akció Terv a stakeholderek javaslatainak beépítésével kerül majd véglegesítésre, és benyújtásra a GINOP Irányító Hatóságához.

A projekt az Interreg Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, az Európai Unió és Magyar Állam társfinanszírozásával, öt európai régió (Közép-Magyarország (HU), North West England (GB), Zuid Nederland (NL), Wlaams Gewest (BE), Continente (PT) összefogásával valósul meg.